

娱乐 | 星闻



9月8日,周杰伦演唱会台北最终场,与母亲在幕后合影。

周杰伦是日本人后裔?汶川地震只捐款5万?近年来关于周杰伦的谣言层出不穷。在两高司法解释明确网络诽谤等犯罪量刑标准之时,周杰伦终于发声,委托经纪公司杰威尔昨日发出公告。这是娱乐圈第一个做出反应的明星。

最高人民法院、最高检察院日前出台意见明确网络犯罪量刑标准,比如利用网络诽谤他人,同一诽谤信息实际被点击、浏览次数达5000次以上,或被转发次数达500次以上,可构成诽谤罪。杰威尔在公告中引用该司法解释,表示要举起法律的武器。

身陷“谣言门”多年,经纪公司声明将诉诸法律 周杰伦:不转发咒全家? 转500次试试

谣言1 周杰伦是日本人后裔?

谣言内容:自2006年起,网络论坛爆出“周杰伦向日本媒体表示自己不是中国人”,随后掀起一番“狂轰滥炸”,并被放大标题“周杰伦自称日本人后裔”。

公司回应:周杰伦十几年来最坚持的音乐风格就是“中国风”,从《菊花台》到《青花瓷》再到《烟花易冷》,他坚信华人音乐有无可取代的魅力与影响力。在各大表演活动中,中国风的音乐也是周董的第一选择。就连面对日益疯狂的韩流追星,周董也曾站出来呼吁大家多多支持华语音乐,不要让外来的韩流超越华人对自己华语音乐的热爱。

谣言2 汶川地震只捐款5万?

谣言内容:2008年汶川地震,网络上又传出众明星纷纷慷慨解囊之时周杰伦只捐款5万元的谣言。

公司回应:2008年汶川地震发生后,周杰伦于第一时间通过公司向灾区捐出了50万元。虽然由于工作原因没有办法亲赴灾区,但他决定将自己在重

庆举办的个唱活动,改为号召举办抗震救灾的慈善募捐演唱会。在此慈善演唱会上,杰伦先带头以个人名义再捐款100万元,并将整场演出募集所得近3000万元悉数捐出。2013年雅安地震当日,周杰伦又在第一时间捐出100万元用于赈灾救助之用。

谣言3 连锁恐吓信,“不转发诅咒全家”

谣言内容:从2009年至2013年,随着网络交流平台的发展,针对周杰伦的谣言已从编造与辱骂演变成诅咒性质,至今仍有人将谣言进行“重新包装”,伴有“不转发诅咒全家、父母立刻死亡”之类的恶意心理暗示。

公司回应:一向热衷于公益事业的周杰伦一改往日低调,不断通过媒体向

社会传递更多的正能量。在拍摄主题为“父母先走出来,孩子才有希望”的公益广告时,在完成拍摄后,还与小朋友及其家长聊天沟通。他还常抽空探望患罕见疾病和抑郁症的小朋友患者,鼓励他们发现生活中的美好与希望,重拾对生活的信心。
综合



富豪表行大上海新宇三宝店
富豪表行花园路丹尼斯店

三宝时刻

电话:0371-66289039
电话:0371-65742791

富豪表行人民路丹尼斯店
富豪表行大商新玛特金博大店
富豪表行正道花园店
富豪表行洛阳丹尼斯店

电话:0371-66202669
电话:0371-67010682
电话:0371-65559059
电话:0379-64600263

MAURICE LACROIX 艾美表 此时此刻 成就永恒

Masterpiece 匠心系列 展现制表艺术的精髓——经典、优雅、现代

Masterpiece 匠心系列全新推出的五款腕表与多年以前问世的 Masterpiece 匠心系列一脉相承,以现代风格完美演绎瑞士品质与高级制表工艺。动感十足的设计风格彰显经典现代气息,在尽情挥洒 21 世纪独特魅力的同时,展现瑞士钟表一贯崇尚的典雅和谐之美。此系列将精湛工艺与美学元素巧妙融合,是艾美表价值理念的自然流露。五款腕表备有多种材质以供选择,其中部分表款为限量发行。

MASTERPIECE DATE GMT 匠心系列两地时间腕表

匠心系列两地时间腕表于细微之处将出众的美学元素与精湛的机械工艺完美结合,打造无与伦比的个性特色。腕表简洁含蓄却永恒经典的设计风格与品质卓越的机械机芯相得益彰。直径达 40 毫米的精钢表壳摒弃繁复装饰,搭配款式多样的表盘,赋予腕表独特的魅力。时标和指针备有蓝色金属、镀铬处理或镀玫瑰金等多种式样,提供丰富搭配组合。

作为 Masterpiece 系列的成员之一,此款腕表还提供多项现代功能,例如:在经亮漆处理或阳光放射纹打磨装饰的表盘上,12 时位置设大型日期视窗,6 时位置则设有第二时区时间显示。这对于崇尚个性的现代男士而言具有难以抗拒的魅力。艾美表独具匠心的非凡创意从中可见一斑。此款腕表配备鳄鱼皮及不锈钢表带。

